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     ПРЕС-РЕЛІЗ 
 

31 липня 2020 року                                          11.00 
 
 
Начальник Головного управління Пенсійного фонду України в 

Запорізькій області Світлана Жмурко 31 липня 2020 року провела 
розширене засідання колегії, в якому взяли участь  голова обласної 
федерації роботодавців Олександр Головко,  голова обласної ради 
профспілок Віктор Сластьон, керівники структурних підрозділів 
Головного управління Фонду. 

Учасники засідання розглянули підсумки роботи Головного 
управління Пенсійного фонду у I півріччі 2020 року та виконання вимог 
антикорупційного законодавства.  

 
Головним управлінням забезпечено стабільну та у повному обсязі 

виплату пенсій 527,3 тисячам пенсіонерів.  
За звітний період призначено 9,4 тис. нових пенсій, у тому числі 324 

пенсії особам з числа військовослужбовців, встановлено 76 пенсій за 
особливі заслуги перед Україною. Проведено більше 21,0 тис. 
індивідуальних перерахунків, у тому числі 5,5 тис. - відповідно до ст. 42 
Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». 
Призначення пенсій проведено виключно за матеріалами електронних 
пенсійних справ. 

Проведено 7 автоматичних перерахунків пенсій на виконання 
положень Законів України та постанов Кабінету Міністрів України. Зокрема, 
проведено 2 масових перерахунки з 1 березня для 2,7 тис. осіб, 3 — з 1 квітня 
(575,1 тис. осіб), з 1 травня (469,6 тис. осіб) та з 1 липня (429,8 тис. осіб).  

Разом з тим, забезпечено проведення третього етапу перерахунку 
пенсій військових пенсіонерів відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України  від 21.02.2018 № 103, який стосувався усіх категорій колишніх 
військових та працівників силових структур, крім співробітників 
Національної поліції. Проведено перерахунки відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів від 01.04.2020 № 251 та у зв’язку із збільшенням 
прожиткового мінімуму. 

За результатами проведених перерахунків середній розмір пенсії в 
області зріс у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на        
393,93 грн або 12,3 % та станом на 1 липня  склав 3597,34 грн. У порівнянні з 
початком року питома вага пенсіонерів, у яких розмір пенсії не перевищує 
2000 грн, зменшилась у 2 рази – з 30,5 % до 14,9 %. 
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З метою впровадження сучасних інформаційних технологій з початку 
року оброблено та відправлено до електронного архіву 26,8 тис. електронних 
пенсійних справ. 

Спеціалістами сервісних центрів в умовах карантину з дотриманням  
вимог щодо запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, 
протягом півріччя надано 231,7 тисяч послуг з питань пенсійного 
забезпечення. З них більше 193 тисячі стаціонарно в залах обслуговування та 
через «бокси», 38 тисяч – дистанційно на «гарячих» телефонних лініях, 575 – 
в громадах.    

Проводилась робота щодо популяризації електронних сервісів 
Пенсійного фонду України, насамперед, подання документів з призначення 
(перерахунку) пенсій через вебпортал Пенсійного фонду України. Протягом 
січня-червня цього року послугою призначення пенсії «в один дотик» 
скористались 2023 мешканці області. Станом на 01.07.2020 спеціалістами 
сервісних центрів до користування сервісами вебпорталу залучено           
108,6 тисяч осіб, оформлено майже 36,8 тис. (33,3 %) електронних пенсійних 
посвідчень одержувачам пенсій через Ощадбанк.  

Забезпечено організацію робіт по опрацюванню та перевірці відомостей 
про трудову діяльність застрахованих осіб.  Протягом І півріччя 2020 року 
отримано 1935 сканованих копій трудових книжок на 1559 застрахованих 
осіб, з яких 1898 опрацьовано. Крім того, проведено роботу з                     
1335 страхувальниками, отримано 760 сканованих копій книжок працівників, 
право на пенсію яких виникає найближчим часом, 695 з них оцифровано. 

На виконання Указу Президента України від 08.11.2019 № 837 «Про 
невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави» з червня 
поточного року впроваджено програмне забезпечення та механізм 
автоматичного призначення пенсії при досягненні особою пенсійного віку. У 
червні через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України 
звернулись перші 43 особи, яким автоматично призначено пенсії. 

За січень-червень цього року з усіх джерел фінансування до бюджету 
Фонду в області надійшло майже 11,6 млрд. грн, що на 985,6 млн грн або на          
9,3 % більше від обсягів відповідного періоду минулого року. 

До Державного бюджету мобілізовано 64,9 млн грн збору з окремих 
видів господарських операцій. 

 Завдяки спільним діям з місцевими органами виконавчої влади, 
податкової, виконавчої служб протягом півріччя в рахунок погашення боргу 
з обов’язкових платежів до Пенсійного фонду надійшло 41,7 млн грн, по 
єдиному соціальному внеску 70,0 млн грн, у тому числі 28,0 млн грн від 
фізичних осіб-підприємців.  

На постійному контролі залишались дотримання заборон та обмежень, 
встановлених антикорупційним законодавством, своєчасність подання 
декларацій державними службовцями – працівниками Фонду в області.  

Забезпечено оперативне висвітлення новацій у пенсійному 
забезпеченні,  діяльності Головного управління в ЗМІ, на інформаційній 
сторінці Головного управління вебпорталу Пенсійного фонду України, в 
мережі Facebook, на вебресурсах органів виконавчої влади та місцевого 
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самоврядування. За участю працівників Фонду відбулось 3,4 тис. 
інформаційних заходів. 

На завершення засідання колегії начальник Головного управління 
Пенсійного фонду в Запорізькій області Світлана Жмурко поставила 
завдання керівникам структурних підрозділів по напрямках діяльності. 


